Ledenvergadering bv “De Karpers” 05 september 2016 

Aanwezig: J.v.d.Borst, R.v.Bussel, W.Bladder, , J.v.Hoof, P.Sloots, P.Swinkels, R.v.Lierop, A.v.Seters, H.Spierings. 
Afwezig:   P.Bots, K.v.Heyst, B.v.Heugten, P.Donkers, Jp. Pennings,
		 

De waarnemend voorzitter heette om 19:00 uur iedereen van harte welkom en opende daarmee de vergadering. 

Er stonden 6 onderwerpen op de agenda, te weten:
· Terugblik competitie 2015-2016
· Competitie 2016-2017
· Terugloop ledenaantal
· Rustend lid
· Erelid
· Rondvraag

Terugblik competitie 2015-2016
Het seizoen 2015-2016 is al met al een geslaagd seizoen te noemen.
Het was een spannende competitie met uiteindelijk een terechte kampioen, Arif Golcuk, die helaas het lidmaatschap om persoonlijke redenen heeft opgezegd.

Competitie 2016-2017
De competitie start op donderdag 8 september 2016.
Gezien het afgenomen ledenaantal, wordt gekozen voor anderhalve competitie. (spelers spelen uiteindelijk drie wedstrijden tegen elkaar).

Terugloop ledenaantal
Helaas hebben vier leden hun lidmaatschap opgezegd om uiteenlopende redenen (Arif Golcuk, Cor van Seeters, Frans Manders en Kees van Heyst op 12 september 2016). 
Dit en de lange (zo niet definitieve) afwezigheid van Bert van Heugten door ziekte, wordt de zorg uitgesproken over het sterk afnemende ledenaantal. 

Aangezien het hierbij gaat over het bestaansrecht van de biljartvereniging, zal dit een doorlopend aandachtspunt zijn. Daarnaast is aan de leden gevraagd voor mogelijke ideeën om dit knelpunt zo mogelijk te kunnen oplossen.
Zoals het netwerken binnen de eigen omgeving en de “voelsprieten” uit te  zetten en mogelijke geïnteresseerde biljarters die nog een vereniging zoeken, te wijzen op “ons” clubke.
Er is een advertentie geplaatst in de Houtvonken en de Mierlose krant om de vereniging in de regio bekend te stellen waardoor mogelijk ook leden kunnen worden geworven.

Rustend lid
Vanuit de vereniging is de wens gekomen om zich te kunnen aanmelden als rustend lid. Ondanks het feit dat dit thema duidelijk in het reglement staat beschreven (art 3.2), heeft het bestuur dit onderwerp toch aan de leden voorgelegd. De vergadering heeft unaniem bepaald dat leden om bepaalde redenen/omstandigheden ook rustend lid kunnen worden.
Daarbij wordt ieder verzoek afzonderlijk behandeld en bepaald uiteindelijk het bestuur.

Erelid
Het idee is geopperd om verdienstelijke leden van onze biljartvereniging te benoemen tot erelid. Omdat hierover niets staat vermeld in het reglement, is dit thema aan de ledenvergadering voorgelegd.
Daarbij is unaniem bepaald dat het thema erelid niet wordt ingevoerd.

Rondvraag
Er komen geen vragen/bemerkingen vanuit de rondvraag.


De waarnemend voorzitter sluit de vergadering.

Henri Spierings
Secretaris
