Ledenvergadering BC de Karpers maandag 18 augustus 2019

Aanwezig: P. Swinkels (penningmeester), H. Spierings (secretaris), J.P. Pennings (voorzitter), Willie Bladder, Adrie van Seters, Pieter Bots, Rinus van Bussel, Peter Donkers, Joop van Hoof, Peter Sloots, Johan van de Reek en Frans Tiebosch.
Afwezig: Jan Benders (zonder afmelding)

Agenda:
Opening door de voorzitter
Verslag ledenvergadering 2018
Kascontrole
Terugloop ledenaantal
Contributie
Terugblik competitie 2018-2019
Opzet competitie 2019-2020
Wedstrijdleider
Feestavond 2020
Rondvraag
Sluiting vergadering

Opening vergadering/voorwoord van de voorzitter 
De voorzitter opent om 19:30 uur de vergadering en heet eenieder van harte welkom.

Verslag vorige ledenvergadering
Henri Spierings laat voorafgaand aan de vergadering het verslag van de ledenvergadering van 20-08-2018 circuleren. De ledenvergadering keurt het verslag goed.

Kascontrole
De penningmeester laat het financieel overzicht tijdens de vergadering circuleren en zijn er geen op of aanmerkingen op het financieel overzicht, anders dan dat Peter Swinkels zijn rol als nieuwe penningmeester het afgelopen seizoen wederom prima heeft vervuld. De penningmeester wordt decharge verleend door de ledenvergadering.

Terugloop ledenaantal
Helaas is er sprake van een teruglopend ledenaantal (Riny van Woerkom en Hennie Jansen zijn beiden gestopt) en bestaat onze biljartvereniging nu uit 13 actieve leden en 1 rustend lid.
 
Aangezien het hierbij gaat over het bestaansrecht van de biljartvereniging, zal het ledenbestand een doorlopend aandachtspunt zijn. De secretaris heeft wederom een advertentie laten plaatsen in de “Loop” en de Mierlose Krant. Verder zal er op de site van café de Karper ook een advertentie worden geplaatst om leden te werven. Ook het verzoek aan de leden om, in hun directe omgeving, eventuele belangstellenden te wijzen op de mogelijkheid om lid te worden van onze vereniging.



Contributie
Ondanks het feit dat er sprake is van een dalend ledenaantal, zit er nog voldoende geld in de kas om de contributie ook voor dit seizoen niet te hoeven verhogen.

Zoals bij de vorige vergadering in 2018 is besloten, het verzoek aan de ledenvergadering om de contributie van 72 euro in maximaal 2 termijnen te betalen. Dit kan zowel contant als via de bank/giro (NL65 RABO 0321 3755 99).
-	1e termijn 36 euro te voldoen voor de periode augustus tot en met december
-	2e termijn 36 euro te voldoen voor de periode januari tot en met juli
Uiteraard kan er ook worden gekozen om de contributie in één keer voor het gehele jaar te betalen in september 2019. 

Terugblik competitie 2018-2019
Het seizoen 2018-2019 is al met al een geslaagd seizoen te noemen.
Het was een spannende competitie waarbij zelfs een beslissingswedstrijd aan de pas diende te komen. Uiteindelijk bleek JP Pennings de sterkste speler en was hij de terechte kampioen. 
De prijsuitreiking heeft plaatsgevonden tijdens de jaarlijkse feestavond van de biljartclub.
De competitie is wat sneller in het jaar geëindigd vanwege het teruglopend ledenaantal en door de opzet om de competitie in 2 perioden te verdelen. Dit systeem wordt bij de nieuwe competitie aangepast en wordt de competitie wederom in 3 perioden ingedeeld.

Er werd dit seizoen aan de “zijlijn” weer (te) veel met het spel/spelers gemoeid gedurende de wedstrijden.
Dit is een ongewenste situatie, aangezien dat meerdere keren invloed had op de speler(s) en uiteindelijk ook op het spel.
We willen de “toeschouwers” daarom ook verzoeken om zich gedurende de wedstrijd, niet inhoudelijk met de wedstrijd te bemoeien of van enig ander (wellicht goed bedoelde) commentaar te voorzien die voor afleiding kunnen zorgen van de spelers en/of arbitrage.

Competitie 2019-2020
De competitie start op donderdag 22 augustus 2019.
Gelet op het teruglopende ledenaantal, is door het bestuur bepaald dat de opzet van de competitie wordt gewijzigd. De competitie wordt vanaf dit seizoen weer gespeeld in 3 perioden. Dit vereist wel de discipline van alle leden om zo geleidelijk mogelijk hun wedstrijden te spelen. Daarnaast dient er tijdig te worden afgemeld wanneer een speler is verhinderd op een wedstrijddag (bij voorkeur minimaal 1 week voor de wedstrijddag).
Van eenieder wordt verwacht dat men op de speeldag tussen 19:45 en 20:00 uur aanwezig is, zodat de wedstrijden op tijd kunnen beginnen. 

Wedstrijdleider
Ondanks het feit dat Rinus van Bussel had aangegeven zich niet meer beschikbaar te willen stellen als wedstrijdleider, is hij toch bereid gevonden om nog een seizoen als wedstrijdleider te fungeren. De ledenvergadering is hem daarvoor zeer dankbaar.

Er vindt ook een wijziging plaats in de opzet van het wedstrijdschema.
De intentie is om wekelijks een vooraf ingevuld wedstrijdschema op te maken die ruim voor de start van de wedstrijden beschikbaar is.
Ook hiervoor geldt dat er tijdig dient te worden afgemeld wanneer een speler is verhinderd.
Anders gaat deze variant niet werken!

Feestavond 2020
De jaarlijkse feestavond in 2020 zal dezelfde opzet kennen als die van 2019 (gezellig samenzijn van alle leden en eventueel partner met BBQ en drinken) van 19:00 uur tot 00:00 uur. Peter Swinkels zal de organisatie daarvan op zich nemen.

Rondvraag
Willy Bladder
Kunnen de wedstrijden op donderdag vast om 20:00 uur beginnen?
· Tijdens de ledenvergadering wordt afgesproken dat alle spelers tussen 19:45 en 20:00 uur aanwezig zijn.

Peter Donkers:
Kunnen er tussentijdse prijzen worden uitgereikt na iedere periode (3)?
· Het bestuur stemt daarmee in en zal na afronding van iedere periode aan de “periodekampioen” een kleinigheidje worden aangeboden.

Adrie van Seters
Kunnen we een keer nieuwe biljartballen krijgen?
· Peter Donkers antwoord dat biljartballen regelmatig worden vervangen, echter  dat dit niet altijd wordt gecommuniceerd.
· Aanvullend zegt Peter dat er in september ook beide biljartlakens worden vervangen.

Sluiting vergadering
De voorzitter dankt eenieder voor zijn inbreng en sluit om 20:15 de vergadering.



Henri Spierings
Secretaris
