Ledenvergadering BC de Karpers maandag 31 augustus 2021

Aanwezig: J.P. Pennings (secretaris en vervangend voorzitter), Willie Bladder, Rinus van Bussel, Peter Donkers, Peter Sloots, Jan Benders, Peter Swinkels
Afwezig: Adrie van Seters (afmelding), Joop van Hoof (afmelding), Frans Tiebosch  (afmelding), Johan van de Reek (zonder afmelding), Twan Cornelissen (geen afmelding), Pieter Bots (voorzitter / geen afmelding)

Agenda:
Opening door de vervangend voorzitter
Verslag ledenvergadering 2020
Terugblik competitie 2020-2021
Opzet competitie 2021-2022
Wedstrijdleider
Kascontrole
Contributie
Terugblik BBQ en Feestavond 2022
Rondvraag
Sluiting vergadering

Opening vergadering/voorwoord van de vervangend voorzitter 
De voorzitter opent om 20:07 uur de vergadering en heet eenieder van harte welkom.

Verslag vorige ledenvergadering
JP Pennings laat voorafgaand aan de vergadering het verslag van de ledenvergadering van 31-08-2020 circuleren. De ledenvergadering keurt het verslag goed.

Terugblik competitie 2020-2021
Het seizoen 2020-2021 is door het corona-virus al na een schamele 5 rondes afgebroken. De competitie is dan ook als vervallen beschouwd. Er is dan ook geen prijsuitreiking.

Opzet competitie 2021-2022
De competitie start op donderdag 2 september 2021.
Er word eerst uitgegaan van een dubbele competitie. Mocht er tijd over zijn word er eind januari beslist om mogelijk een 3de ronde toe te voegen. Na de 1ste ronde word gekeken of er een tijdelijke stop tijdens de winter plaats gaat vinden (3-4 weken)

Van eenieder wordt verwacht dat men op de speeldag tussen 19:30 en 19:45 uur aanwezig is, zodat de wedstrijden op tijd kunnen beginnen. 

De te maken caramboles voor het volgend seizoen werden ook aangegeven. Opmerkingen en toestemmingen in de vergadering waren dat Doi Fran op donderdag word gebalenteerd en mogelijk ingeschaald word op 36 caramboles. Joop van Hoof krijgt een reductie naar 15 caramboles, en speelt gewoon buiten de competitie om als hij wil en kan biljarten. 

Wedstrijdleider
Rinus van Bussel had aangegeven zich niet meer beschikbaar te willen stellen als wedstrijdleider, is hij toch bereid gevonden om nog een seizoen mede wedstrijdleider te fungeren. De ledenvergadering is hem daarvoor zeer dankbaar. Jean-Paul geeft aan ook de nieuwe lijsten te maken en de 1ste ronde in ieder geval in te delen. Adrie heeft al voor de vergadering aangegeven de lijsten te verwerken in de stand.

Ook al worden de wedstrijden gezet op de aanvang van de avond, tijdig afmelden is zeer gewenst daar dat er dan bij de indeling vooraf al rekening mee gehouden kan worden.

Kascontrole
De penningmeester heeft het financieel overzicht aan de zittende voorzitter tijdig aangeleverd en is door Willy Bladder en Peter Sloots gefiatteerd. In de vergadering zijn er geen op of aanmerkingen op het financieel overzicht daar dat er geen inkomsten vanwege corona waren en de kosten in lijn lagen met het vorige jaar. Peter Swinkels heeft zijn rol als penningmeester het afgelopen seizoen wederom prima vervuld. De penningmeester wordt decharge verleend door de ledenvergadering.

Contributie
Ondanks het feit dat er sprake is van een dalend ledenaantal, zit er nog voldoende geld in de kas om de contributie ook voor dit seizoen niet te hoeven verhogen.

Zoals bij de een van de vorige vergaderingen in 2018 is besloten, het verzoek aan de ledenvergadering om de contributie van 72 euro in maximaal 2 termijnen te betalen. Dit kan zowel contant als via de bank/giro (NL65 RABO 0321 3755 99).
-	1e termijn 36 euro te voldoen voor de periode augustus tot en met december
-	2e termijn 36 euro te voldoen voor de periode januari tot en met juli
Uiteraard kan er ook worden gekozen om de contributie in één keer voor het gehele jaar te betalen (72 euro) in september 2019. 

Feestavond 2022
De jaarlijkse feestavond in 2022 zal wederom door Peter Swinkels geregeld worden. De BBQ was zeer goed bevallen.

Rondvraag
· Willy Bladder: Terechte zeer onwenselijke opmerking ivm berichtgeving overlijden van leden / familieleden van de club. Jean-Paul Pennings bied zijn excuus aan als secretaris echter is dit een gevolg van de corona. In het verleden werden dit soort zaken altijd op de competitieavonden besproken. Nu zal er voortaan ook een briefje bij eenieder worden bezorgt.
· Peter Donkers: Uitwisseling met de Kim zal dit jaar wederom plaats gaan vinden.
· Jean-Paul Pennings: Ad van de Laar toernooi in april/mei ook voor onze leden natuurlijk een optie. Informatie als hij er is word aangeleverd.

Sluiting vergadering
De vervangende voorzitter dankt eenieder voor zijn inbreng en sluit om 20:55 de vergadering.


Jean-Paul Pennings
De secretaris
